Формулировка задания 2.2
Рассчитать заработную плату работников при повременной форме оплаты труда. Кукушкин И.И. и Сергунин П.С. отработали полный рабочий месяц, а Яшков С.А. и Якубин В.С. – неполный рабочий месяц. Должностной оклад инженера 1 категории – 35 000 руб. Часовая тарифная ставка техника 4 разряда – 105,5 руб., техника 6 разряда – 126,7 руб. Премирование за основные результаты деятельности составляет 20 % от установленного оклада (тарифной ставки) ежемесячно. 

Таблица 2

Табель учета рабочего времени

	№ п/п
	Фамилия, должность
	Таб. номер
	Отметка о явках и неявках на работу по числам месяца
	Итого отработано за 1-ю половину месяца

	
	
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	

	1
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	Яшков С.А., инженер 1 кат.
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	Якубин В.С., техник 4 разряда
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Продолжение таблицы 2

	№ п/п
	Фамилия, должность
	Таб. номер
	Отметка о явках и неявках на работу по числам месяца
	Итого отработано за 
2-ю половину месяца
	Всего

	
	
	
	16
	17
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	19
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	21
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	23
	24
	25
	26
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	29
	30
	31
	
	

	1
	Кукушкин И.И., инженер 1 кат.
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	2
	Сергунин П.С., техник 6 разряда
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	3
	Яшков С.А., инженер 1 кат.
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	4
	Якубин В.С., техник 4 разряда
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Примечание: 

· буквенный код «Я» – работник отработал полный рабочий день; 
· буквенный код «ДО» – отпуск без сохранения заработной платы.
Формулировка задания 4.2
Сотрудница Свиридова И.Н. с 27 марта текущего года находилась на больничном 20 дней. Страховой стаж женщины составил 6 лет. За предыдущий год сумма заработка составила 455 000 руб., а за позапрошлый год – 510 500 руб. Рассчитать размер пособия. Сколько будет выплачено из средств организации и сколько за счет средств бюджета ФСС РФ?
Рекомендации по выполнению задания 4.2
Формула для расчета больничного пособия: 
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1. Необходимо учесть предельные величины базы для начисления социальных взносов за каждый календарный год (например, предельная величина базы за 2017 год составляет 755 000 рублей).

2. При расчете пособия необходимо учесть страховой стаж работника.

3. Средний дневной заработок не должен быть меньше, чем минимальный заработок, исходя из МРОТ.
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